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B IDEN: L IKE/DISLIKE
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M O S T

C O N C E R N I N G

I S S U E S
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Inflation
Economy & Jobs

Crime
Immigration and the Border

National Security
Social Justice

Covid-19
Government Spending

Universal Healthcare
Prescription Drug Prices

None/Other

Please choose up to three (3) issues that you are most concerned with in America today?
(Showing % of Respondents Who Chose Each Category At Least One Time)

Top Five Among
Liberals (22%):

• Inflation – 67%
• Social Justice – 41%
• Universal Healthcare – 35%
• Economy & Jobs – 33%
• Covid-19 – 29%

Top Five Among
Moderates (34%):

• Inflation – 73%
• Economy & Jobs – 49%
• Crime -28%
• National Security – 20%
• Social Justice – 20%

Top Five Among
Conservatives (42%):

• Inflation – 70%
• Economy & Jobs – 46%
• Immigration – 40%
• Crime- 32%
• National Security - 25%
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Very Unfavorable

Unfavorable Favorable

Thinking about some groups and individuals in positions of 
national leadership, please indicate if you have a Very Favorable, 
Somewhat Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable 
opinion of each person or group.

Somewhat Unfavorable Somewhat  Unfavorable Very Favorable
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I S T H E PA R T Y FI G H TIN G F O R YO U?
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ECONOMIC OUTLOOK
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Do you believe the United States is heading toward an economic recession?

RECESSION
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Please tell me if you agree or disagree with the following statement. 

If we do have an economic recession, it will be because of the record high inflation 

raising the cost of goods and services across the country.

RECESSION CAUSE
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58
23 18

Joe Biden Republicans DK/Refused

Please tell me who/what you believe is most responsible for the record high inflation in America?
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INFLATION BLAME



THE BIDEN ADMINISTRATION
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BIDEN AND DEMOCRATS AGENDA
Please tell me if you agree or disagree with the following statement.

“At the moment, the Joe Biden administration and Democrats in Congress are more interested 

in advancing their progressive agenda than focusing on solving issues that matter to 

everyday Americans like rising food and gas prices.”
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30
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Long Term: Climate/Healthcare Short Term: Inflation/Border DK/Refused

Which do you think should be a higher priority for the federal government?

Focusing on short term goals like 
inflation and the border.

Focusing on long term goals like climate 
change and health care reform.

48
28 22

32
45

65
76

63

Liberal
(22%)

Moderate
(34%)

Conservative
(42%)

Contested State OS
(N=485)



14

37
55 62 56

21 15 7 126 8
19 1117

8 6 916 9 4 10

Liberal
(22%)

Moderate
(34%)

Conservative
(42%)

Contested State OS
(N=485)

Thinking about the issues government should focus on, please tell me which of the following is most 

important to you?

MOST IMPORTANT ISSUES
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13 12 9 8

Fighting inflation, growing the economy, and reducing energy prices
Reducing healthcare costs and providing more access to affordable healthcare
Addressing the crisis at the border and fixing our immigration system
Dismantling systemically racist institutions and creating a more equitable country
Transitioning to a green economy and stopping the effects of climate change
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Very Important Somewhat Important Not Too Important Not At All Important

How important is it for your federally elected officials (President, Vice President, Senator, House 

Member) to visit the border to see the issues regarding the border first hand? 

FIRST HAND BORDER EXPERIENCE
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On energy, who/what do you believe is most responsible for rising gas prices?

GAS PRICE RESPONSIBILITY

27
49

83

54
64

41

12

39

Liberal
(22%)

Moderate
(34%)

Conservative
(42%)

Contested State OS
(N=485)



PRESCRIPTION MEDICINES PRICING



18

57 58

26 26

10 9
Feb. 25th July 8th

Liberal
(22%)

Moderate
(34%)

Conservative
(42%)

Contested State OS
(N=485)

Better
Worse
Made No Difference

Do you think prescription drugs developed over the past 20 years have generally made the 

lives of people in the U.S…? 

DRUGS IMPROVING LIVES
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Now, which party do you trust to do a better job lowering the cost of prescription drugs? 

WHICH PARTY TO TRUST TO LOWER COST OF DRUGS
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ABORTION
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Do you support or oppose restricting abortions after 15 weeks with exceptions for the life or 

health of the mother, or for severe fetal abnormalities? 
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SECOND AMENDMENT RIGHTS
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SECOND AMENDMENT STANCE

How likely are you to vote on the issue of guns and the Second Amendment?
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